

## ПОДІЇ В ОСВІТІ УКРАЇНИ У КВІТНІ 2015 РОКУ

<b>Дата</b>	<b>Прийняті законодавчі (нормативні) акти (документи для громадського обговорення) проведені заходи</b>
09.04.2015	Закон України № 319-VIII «Про внесення змін до деяких законів України щодо доступу до публічної інформації у формі відкритих даних»
15.04.2015	Постанова Кабінету Міністрів України № 229 «Про внесення змін до Положення про Єдину державну електронну базу з питань освіти»
15.04.2015	Постанова Кабінету Міністрів України № 222 «Про затвердження Порядку залучення педагогічних, наукових, науково-педагогічних працівників та інших фахівців до проведення зовнішнього незалежного оцінювання»
15.04.2015	Кабінет Міністрів України прийняв постанову, яка узгоджує чинні нормативно-правові акти в сфері освіти та дозволяє припинити практику обов'язкового трирічного відпрацювання та відшкодування до державного бюджету вартості навчання випускників вищих навчальних закладів, підготовка яких здійснювалась за державним замовленням.
22.04.2015	Розпорядження Кабінету Міністрів України № 386-р «Про заходи з відзначення у 2015 році 70-ї річниці Перемоги над нацизмом у Європі та 70-ї річниці завершення Другої світової війни»
Протягом місяця	Обговорюється проект Постанови КМУ «Про затвердження Порядку розміщення вищими і професійно – технічними навчальними закладами на вкладних (депозитних) рахунках в установах банків державного сектору тимчасово вільних бюджетних коштів, отриманих за надання платних послуг»
06.04.2015	Наказ МОН України № 397 «Деякі питання організації своєчасного забезпечення заходів із видачі документів про освіту», яким передбачено з 2015 року виготовляти документи про освіту для учнів (слухачів) ПТНЗ поліграфічним способом.
22.04.2015	Лист МОН № 1/9-209 «Про врахування середнього балу документа про повну загальну середню освіту», яким надано роз'яснення щодо Умов прийому на навчання до вищих

	навчальних закладів, затверджених наказом Міністерства від 15.10.2014 № 1172, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 4 листопада 2014 р. за № 1390/26167, для конкурсного відбору осіб, які на базі повної загальної середньої освіти вступають до ВНЗ за сертифікатами Українського центру оцінювання якості освіти, при цьому враховується середній бал документа про повну загальну середню освіту.
23.04.2015	Лист МОН України 1/9-211 «Про відзначення Дня пам'яті та примирення і Дня Перемоги над нацизмом у Європі»
03.04.2015	В Міністерстві освіти і науки України за участю заступника Міністра освіти і науки України Павла Полянського відбулася презентація додаткового параграфу з історії України для учнів 11-х класів та методичного матеріалу для вчителів «Про Революцію Гідності та агресію Росії проти України». Навчально-методичні матеріали представили громадськості одні з авторів матеріалів, кандидати історичних наук Володимир Головка та Олександр Палій.
09.04.2015	<p>В МОН України під головування заступника Міністра освіти і науки Павла Полянського відбулося засідання Головного штабу III (Всеукраїнського) етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») – «Джура-2015: Гетьманська Україна».</p> <p>Під час засідання розглянуто питання готовності Міністерства освіти і науки до проведення III (Всеукраїнського) етапу військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), пропозиції та зауваження до програми проведення третього етапу гри. Заступник Міністра освіти і науки Павло Полянський зазначив, що гра «Сокіл» («Джура») має проводитися в контексті виховної роботи в Україні та підкреслив важливість прийняття Колегією МОН Концепції національно-патріотичного виховання, особливо в умовах інформаційної війни. «В інформаційній війні освітні траншеї посідають важливе місце», - підкреслив Павло Полянський.</p>
17.04.2015	<p>МОН працює над удосконаленням професійно-технічної освіти. Про це повідомив Міністр освіти і науки Сергій Квіт 17 квітня 2015 року під час прес-конференції у Черкаському національному університеті імені Богдана Хмельницького.</p> <p>Як повідомив Сергій Квіт, професійно-технічні училища та технікумами створювалися, орієнтуючись на ту індустрію, яка існувала за радянських часів. Сьогодні економіка, промисловість змінилися, а мережа навчальних закладів лишилася та ж сама.</p> <p>За словами Міністра освіти і науки, вихід з ситуації, який було</p>

	<p>знайдено – це застосування голландського та німецького досвіду, адже ці країни мають найкращу професійну освіту.</p> <p>Сергій Квіт зазначив, що в Україні понад 1300 професійно-технічних училищ і понад 300 технікумів та коледжів, частина з яких увійшли до структури університетів, і яким треба визначитись – чи будуть вони працювати з ринком праці, чи будуть такими підрозділами ранньої профорієнтації.</p> <p>«Пропонується створити новий тип навчального закладу - багатопрофільний регіональний центр професійної освіти, який працюватиме на обласному рівні», - повідомив Міністр.</p>
24.042015	<p>В Україні відбулося зовнішнє незалежне оцінювання з української мови і літератури за новими вимогами. Як повідомлялося УЦОЯО, в основній сесії зовнішнього оцінювання зареєструвалося 288 977 осіб, із них 221 104 учні – випускники загальноосвітніх навчальних закладів поточного навчального року, для яких результат зовнішнього незалежного оцінювання з української мови буде зарахований як результат державної підсумкової атестації. Також для участі в основній сесії зареєстровано 67 873 випускники загальноосвітніх навчальних закладів минулих років.</p>